



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Název práce:** Společné rysy nauky u Církve Ježíše Krista Svatých Posledních dnů, Církve adventistů sedmého dne a Svědků Jehovových

**Autor práce:** Pavel Šramhauser

**Obor studia:** Humanistika

**Posudek vypracoval:** Mgr. Martin Klapetek, Ph.D. Katedra filosofie a religionistiky TF JU

**Datum:** 25. 4. 2014

Ve své bakalářské práci student prokázal schopnost samostatně pod metodickým vedením vedoucího práce zpracovat zvolené téma. Spolupráce se studentem byla bezproblémová a vždy tvořivá. Bakalářská práce byla podle mého názoru s ohledem na zvolené téma vytvořena s využitím dostatečného množství informačních zdrojů (viz seznam). Student byl informován o tom, že formální požadavky na práci se řídí Metodickou pomůckou ke zpracování závěrečných prací na Teologické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a Opatřením děkana ke zpracování bakalářských a diplomových prací na TF JU.

S ohledem na to, že rozsah bakalářské práce by se měl pohybovat mezi 30 a 40 stranami textu, předložená práce tuto povinnost bez problémů splňuje. Z hlediska formální úrovně práce je potřeba zmínit grafickou úroveň předloženého textu. Student se snažil během zpracovávání zamezit překlepům ve výsledném textu, což podtrhuje celkový dojem z práce. S ohledem na smysluplnost členění na kapitoly a podkapitoly a přehlednost byla práce dostatečně zvládnuta. Provedení citací v práci bylo v souladu s ČSN a smysluplné. Pokud sledujeme jazykovou stránku práce, pak stylistická vyspělost a gramatická úroveň splňuje požadavky kladené na tento druh textu.

K obsahové stránce práce se detailněji vyjádří oponent práce ve svém posudku, já zde shrnu pouze základní rysy. Bakalářská práce Pavla Šramhausera se zabývá hledáním společných rysů věrouky u Církve Ježíše Krista svatých posledních dnů, Církve Adventistů sedmého dne a Náboženské společnosti Svědci Jehovovi. V první části se autor pokouší o pracovní definice dále používané terminologie. Následují jednotlivé kapitoly věnované historii vzniku a formaci nauky konkrétního společenství. Později se autor věnuje hledání styčných bodů mezi věroukami a to konkrétně v tématech: literatura, spása, vztah k tělu, pojetí křtu, manželství a rodinného života, misijní činnost a přístup ke konci světa.

Bakalářskou práci Pavla Šramhausera s názvem „*Společné rysy nauky u Církve Ježíše Krista Svatých Posledních dnů, Církve adventistů sedmého dne a Svědků Jehovových*“ doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou **výborně**.